

真帅！欧洲政坛又一“小鲜肉”崛起

奥地利现任外长向总理位置发起冲刺



15日，奥地利将举行议会选举。

然而，除了《茜茜公主》电影留下的美好回忆，大家似乎并不关心这个国家的政治。

一个31岁“政坛小鲜肉”的冉冉升起，让这次大选变得看头十足。

他，就是现任奥地利外长、人民党魁塞巴斯蒂安·库尔茨。

库尔茨现在正向奥地利总理位置发起最后冲刺。

如果成功，他将成为世界上最年轻的国家领导人之一。

而且他颜值超高，拥有1米86的模特身材！

生于1986年8月的库尔茨近几年一直是奥地利的热门话题。

尤其在2013年，年仅27岁的他成为奥地利外交部长，震撼欧洲政坛。当年，曾有不少人怀疑“小鲜肉”的能力，质疑他太年轻，嘲讽他刚从迪厅出来就去处理国家大事。

但事实却证明，这位“小鲜肉”部长并不是一颗流星。

在执掌外交事务期间，他的政治才能展现无疑。

实力证明了那句话：“明明可以靠脸吃饭，却非要在政坛闯出一番天地。”

今年5月，前任人民党魁黯然下台，库尔茨临危受命被选为党魁。

此后，奥地利人民党民调上升10个百分点，并一路领先。

不少评论认为，库尔茨有朝气，选民希望除了年轻的面孔外，他还能给奥地利带来新的思想与气息。

不过，库尔茨虽然年轻，代表的却是保守阵营，政见上相当现实。

2011年，库尔茨被选为维也纳市议员，很快担任内政部国务秘书。

不少观察家看好人民党能在15日的奥地利大选中获胜，库尔茨能否创造欧洲政坛的历史？周日见分晓。

■ 据新华社

新闻分析

美国为何再次退出联合国教科文组织

美国12日宣布决定退出联合国教科文组织，将于明年正式生效。这是美国继1984年后第二次退出这一联合国机构。

分析人士认为，美国选择在联合国教科文组织总干事选举之际宣布退出有多重考量，但退出并不意味着美国在该组织的影响力也随之消失。

■ 据新华社

为何退出

美国国务院12日发表声明称，美国决定退出的主要原因包括不断增加的欠费、教科文组织需要根本性改革及对该组织“针对以色列的持续偏见”的关切。

1984年，美国政府曾以联合国教科文组织存在腐败和管理混乱等问题为由，宣布退出该组织，但在2003年又重新加入。截至目前，美国中止向该组织缴纳会费已有6年，欠费超过5亿美元。

美国《外交政策》杂志认为，美国此次“退会”部分原因是为了消解拖欠巨额会费的压力。

但有分析人士认为，美国两次退出的背后都有一个不能明说的真正原因：与在联合国安理会拥有否决权不同，美国在教科文组织无法完全掌控局面。巴以问题就是一个例子。

教科文组织2011年接纳巴勒斯坦为会员国，美国和以色列对此表示不满，随后停止缴纳会费。美国称，美国国内相关法律禁止向那些在巴以达成和平协议前就正式承认巴勒斯坦国家地位的联合国机构提供经费。

今年5月，教科文组织不仅投票通过一项有关耶路撒冷的决议，称以色列是“占领国”，还在7月将位于巴勒斯坦约旦河西岸的希伯伦老城列入世界遗产名录。

在美国宣布退出教科文组织后，以色列总理办公室12日晚发表声明说，以色列赞赏美国的决定，并已着手准备与美国同时退出该组织。

后续影响

分析人士认为，美国在教科文组织总干事即将诞生前夕宣布退出将对选举结果产生微妙影响。

教科文组织执行局12日就下届总干事提名人选进行了第四轮投票。分别来自卡塔尔、法国和埃及的三名候选人得票接近，他们将等待13日的最后一轮角逐，谁都有可能最终胜出。

而美国此时宣布退出明显是在施压，不希望继续出现“对以色列有持续偏见”的候选人。

美国退出后是否就会对教科文组织失去影响力？分析人士认为，并不是这么简单。过去几年，即便美国因为拒交会费而失去了在该组织的投票权，却仍拥有执委席位，其影响力可见一斑。

长期在教科文组织工作的内部人士认为，美国退出后仍会通过代理人和合作伙伴，或者以民间组织参与教科文组织活动的方式来发挥影响力，美国不会轻易放弃在具有世界影响力的组织中发挥作用。

市场星报公益广告

每个人都是 一道亮丽的风景线

文明
旅游

遵守秩序 体现修养

市场星报

全国数字出版转型示范单位

中央文明办 国家旅游局